Raamis.
Mitä on raamis?
Raamiksen tarkoitus on hiljentyä ja tutkia Raamattua oman rippikouluryhmän kanssa. Raamiksen osa-alueena toimii raamattu, eli sen tunteminen ja se, kuinka sitä käytetään. Toisena osa-alueena raamiksessa on ryhmätyöskentely, joko lukemalla, kuuntelemalla tai tekemällä toiminnallinen raamis.
Raamiksen tarkoituksena on mennä rippikoulun päivän teeman mukaan. Teemana voi olla, vaikka Jeesus tai kuolema. Teemojen tarkoituksena on antaa, raamikselle selkeä päivän aihe, josta päästään keskustelemaan ryhmän kanssa. Yleensä raamiksen aiheet ovat täysin sidottuna päivän teemaan, sillä rippikoulun päivien teemat kulkevat kirkkovuoden mukaan. 
Kun raamiksessa hiljennytään ja luetaan raamatun kohdat, mitkä on ennalta katsottu ja harjoiteltu isosten kanssa, niin sen jälkeen esitetään täydentävät kysymykset, jotka ohjaavat rippikouluryhmän jäsenet omatoimisen pohdintaan. Jos rippikoululaiset eivät oikein osallistu pohditaan, niin isonen voi omilla kysymyksillä johdatella vastaukset leiriläisiltä. Näin saadaan mietittyä sitä, mitä raamatun teksteissä on tarkoitettu.
Toisin sanoen raamiksessa on myös kriittinen ajattelu sallittua. kyseenalaistaminen on osana pohdintaa. Esimerkiksi, miksi osa Jeesuksen puheista voidaan tulkita nykyaikana eritavoin. Raamiksessa, on otettava huomioon se, että kaikki ryhmän jäsenet eivät välttämättä ole innoissaan aiheesta, jolloin kritiikkiä Raamatun teksteistä voi tulla.
Raamiksen rakenne
[bookmark: _GoBack]Raamiksen kesto on noin 20-30 minuuttia. Alkuun esitetään päivän aihe, olkoon se, vaikka jeesus. Tämän jälkeen otetaan herättelevät kysymykset, esimerkiksi, mitä Jeesus tuo leiriläiselle ensimmäisenä mieleen.
Tämän jälkeen siirrytään päivän aiheeseen, jossa on tarkoituksena lukea raamatun kohdat, jotka on jo aikaisemmin merkitty esille. Isonen antaa Raamatun kohdat leiriläisille ja leiriläisten tehtävä on etsiä raamatun kohta raamatusta ja lukea se ääneen aina yksi kappale kerralla. Kappaleen voi myös jakaa useampaan osaan, jotta mahdollisimman moni pääsee lukemaan ja osallistumaan raamikseen. Jos leiriläiset eivät löydä luettavaa kappaletta joko uudesta- tai vanhasta testamentista, niin siinä vaiheessa isonen auttaa heitä löytämään kyseisen lukukappaleen. Tarkoituksena kuitenkin on se, että leiriläiset oppivat itse käyttämään raamattu.
Kun lukukappaleet on luettu, siirrytään seuraavaan osioon, eli kysymyksiin. Isosella on kysymykset, jotka on ennalta määritetty ennen raamiksen pitämistä. Näitä kysymyksiä on yleensä 2-5 ja koska raamiksen aika on 20-30 minuuttia, valitaan niistä muutama. Kysymykset kuuluvat yleensä suoraan raamatun teksteissä olevaan lukukappaleeseen. joten ne ovat aiheeseen liittyviä.
Kysymysten jälkeen leiriläiset ja isonen ovat saaneet raamiksen loppuun. Ennen loppua luetaan vielä pieni teksti, jonka isonen lukee. Tekstin tarkoituksena on täsmentää esivaalittujen kysymysten pohjalta päivän aiheen sanoma.
Eli kerrataan raamiksen rakenne!
Lämmittelevät kysymykset, päivän aihe, lukukappaleet ja niiden etsintä, lukukappaleisiin liittyvät kysymykset, täydentävä teksti ja lopetus. 
Tässä on siis raamiksen runko. Tällä rungolla raamissa toteutetaan ja sitä on hyvä seurata. Varpaisjärvellä ja Lapinlahdella käytetään Löytöretkiraamis materiaalia, joka tulee tämän infon mukana isosille leirin ajaksi.
